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 «На театральных подмостках» 
5 апреля 

9.00-10.00  малый зал 
«Пеппи Длинныйчулок» (А.Линдгрен) -  театральная студия «Вечерний звон» МУК «ДК «Октябрь», режиссер – Людмила Шмелева (г.о.Подольск)  

10.00-10.50  театрально-концертный зал  
«Приключения Коли Бубенчикова» (С.Андреева) – театральная студия «Монолог» МБУ «ДК им. 1 мая», режиссер – Маргарита Хлынова (г.о.Подольск)


11.50-11.50  малый зал
«Дочь короля Рене» (по произведению Генриха Герца и либретто к опере П.И.Чайковского  «Иоланта») – Театральный коллектив «Пирамида» МБУ «ДК «Машиностроитель», режиссер – Римма Меженцева (г.о.Подольск)

11.55 – 12.40 театрально-концертный зал  
«Снежная королева» (Е.Шварц) – театральный коллектив «Маленький принц» и хореографический коллектив «Акварель», Федюковская детская школа искусств МУК «Быково», с/п «Федюково»,  режиссер – Виктория Новикова (г.о.Подольск)

12.40 – 13.30  перерыв

13.30 – 14.40 малый  зал  
«Русалочка» (А.Кружнов) –  театральная студия «Вечерний звон» МУК «ДК «Октябрь», режиссер –  Мария Непейвода (г.о. Подольск)


14.40 – 14.55  технический перерыв

14.55 – 15.10 малый зал 
Художественное слово. Младшая группа. 

15.10- 15.30  театрально-концертный зал 
«Я не ел морковь» (по мотивам шуточного стихотворения Федора Миллера «Пиф-паф») – театральная студия «Творческие сердца» МАУ «Центр культуры и творчества – Кубинка», режиссер – Татьяна Гажу  (Одинцовский городской округ, г.Кубинка)
15.30-16.00  малый  зал
«Приключения посуды, или Федорино горе» (по сказке К.Чуковского «Федорино горе» - Национальный исследовательнский университет «Высшая школа экономики» (НИУ ВШЭ), режиссер Ирина Сиротинская (г.Москва)

16.00 -16.30 театрально-концертный зал
«Следствие ведет колобок и другие хлебобулочные изделия» (по мотивам произведения Э.Успенского «следствие ведут колобки») – театральная студия «Творческие сердца» МАУ «Центр культуры и творчества – Кубинка», режиссер – Татьяна Гажу  (Одинцовский городской округ, г.Кубинка)

16.30 – 16.40  технический перерыв

16.40 – 17.30 малый зал
«Семь мисок, семь ложек» (Н.Семенова) – Юношеский театральный коллектив «Понедельник», МУК «Дом культуры имени Лепсе», режиссер Любовь Кузнецова (г.о.Подольск)

17.30 – 18.30 театрально-концертный зал 
«Праздничный сон – до обеда» (А.Островский) – театральная студия «Лик», библиотека № 193, режиссер, заслуженная артистка России Инесса Рахвалова (г.Москва)

18.30 – 19.45  малый зал  
Художественное слово. Средняя и старшая группы

20.15  малый  зал  Подведение итогов, награждение

